

邮箱: zzbttzz@163.com 栏目热线: 5233888 5233887

### 有形市场与无形市场相互交融

## 荆河街道市场建设打造互联网+“升级版”

本报讯 产品丰富,物流便捷,商气集聚,这些资源为荆河发展电子商务提供了优良的基础环境。在市场建设中,荆河街道升级的不仅仅是有形的实体市场,崛起的还有与有形市场相互交融的电子商务无形市场。

真爱商城充分借鉴义乌“以商促工、工贸联动”和“划行归市、场街结合”的经营理念,在建设有形市场的同

时,与义乌中国小商品城全面对接,与阿里巴巴在电子商务领域建立长期、紧密的合作关系,成为枣庄、滕州两级市“双创”基地,开创了我市商业经营模式的先例。真爱商城双创示范基地依托真爱商城城市平台,向创业者提供免费创业辅导、电子商务培训、市场经营常识培训、电商沙龙、供求信息获取、上下游市场拓展扶助等多种配套帮扶服务,配

套建设真爱商城电子商务创业园、真爱文化产业园、儿童动漫产业园、非遗文化产业园,为双创人员提供了更加便利的创业舞台,为电子商务提供更为广阔的发展空间。

鲁南地区最具影响力的集农副产品加工、交易、展示、信息、仓储、运输、服务为一体的农副产品物流中心,开业总面积28万平方米,和全国26个省市建立专线物流联

系,市场年营业额达到70亿元。以农副产品物流中心为平台的大学生创业园,成为省级大学生创业园、电子商务示范园,现已拥有聚物美、来自购电子商务企业和网店70多家,涌现出了1688干货、乐田农产品等众多优秀网店,带动了100余种农产品通过电子商务进行销售,交易总额达到2亿元。也正是互联网+平台的发展壮大,2017年3月,

滕州市政府与阿里巴巴签署农村淘宝项目合作协议,阿里巴巴滕州农村淘宝服务中心入驻农副产品物流中心,进一步拓展了“网货下乡”和“农产品进城”的双向流通,打造了全市农村电子商务发展新平台。在荆河,实体市场已经成为电子商务迅速发展的依托平台,电子商务则成为刺激实体市场二次发展的新引擎。

(通讯员 孙延新)

### 西岗镇强化禁烧宣传护航三夏生产

本报讯 六月的西岗,田间麦香四溢,遍地金黄。为更好的抓好三夏生产,西岗镇通过出动宣传车、悬挂宣传条幅、签订秸秆禁烧责任书等宣传形式,密织禁烧宣传网,提高全镇群众禁烧意识,全力护航三夏生产。

禁烧宣传早启动。西岗镇召开三夏生产秸秆禁烧工作会议,吹响了全镇三夏生产总动员,镇分别和村居书记、主任签订禁烧承诺书,层层明确责任。常规宣传多样化。该镇配备9辆三夏生产宣传车分片进行宣传,在辖区主干道两侧悬挂三夏宣传横幅200余条,在各村显要位置张贴禁烧公告,扩大社会知晓率。该镇为每个村居配备了三夏生产宣传磁带,运用村内广播进行进行集中宣传。该镇联合学校开展“小手拉大手”活动,统一印发《致学生家长的一封信》宣传单近两万份,进一步强化了学生和家长的三夏安全防火意识,增强群众秸秆禁烧的主动性。安全宣传网格化。该镇实行秸秆禁烧宣传网格化,领导干部包办事处、机关干部包村、村干部包地块,坚持24小时不间断巡查宣传,同时加大督查力度。各村居根据地块,绘制了防火区域责任图,注明责任人及联系方式;按照每100亩设一防火值守点标准,购置了防火棚,配备灭火工具、照明设施等,每个防火棚明确4名统一佩戴防火袖章的值守人员。各村居还分别组建了10至20人的流动巡逻队,建立了无盲区、全时段的禁烧防控网络。

(通讯员 孟凡坤)

## 东郭镇全力以赴推进重点项目建设

本报讯 今年以来,东郭镇紧紧围绕市委、市政府“五大”经济转型发展决策部署,抢抓机遇,紧紧围绕强镇富民总目标,大力实施工业强镇、商贸活镇、旅游兴镇、农业稳镇四大战略,突出项目建设主线,推动全镇经济社会事业的跨越式新发展。2017年全力谋划实施了30个重点项目,

涉及工业、城镇、旅游、民生等方面,其中,滕州市级以上项目8个,过亿元项目2个,过千万元项目13个,抢占未来各个领域发展方向重点项目,引领本领域发展潮流。据统计,1—4月份,本级地方财政收入实现2751万元;完成项目建设投资6.5亿元,增长30%。

截至目前,该镇总投资4亿元的恒仁工贸针织生产线项目,已完成立项、定制部分设备,正在办理环评及完善土地手续;总投资2亿元的连云港山建筑产业模块(PC)生产基地项目,已完成投资1.5亿元,2.1万㎡主厂房建设已完成,2条pc智能生产线已安装完毕,预计5月底试生产;总

投资5000万元的百麦奇全自动无全面粉生产线建设项目,已完成投资3000万元,厂房建设已完工,设备已订制;总投资8000万元的辛化硅胶年产3万吨新型柱状猫砂硅胶技改项目,已完成投资200万元,已完成前期市场调研、厂房图纸设计,正在办理手续、考察生产设备;总投资5740

万元的辛化硅胶年产3000吨高档微米级二氧化硅消光剂技术升级技改项目,已完成投资890万元,建设完成主厂房、已定购设备;解决中小学大班额问题和改善薄弱学校工程项目——东郭中心小学、东郭镇中心小学幼儿园教学楼工程建设热火朝天、紧张施工中……

(通讯员 士亮 国华)

### 级索镇开展法律援助维护和谐稳定

本报讯 近日,为扩大法律援助的社会知晓率,级索镇“法治副主任”入村服务时,针对困难群众,积极开展法律援助工作,为困难群众提供了方便快捷的法律援助。

活动结合本镇法律援助工作实际,通过入户宣传、发放宣传资料、现场解答法律咨询、受理法律援助案件及预约代写法律文书等形式,向群众讲解法律援助的条件、范围、程序等知识,主要宣传了《法律援助条例》、《农村土地承包法》、《婚姻法》、《道路交通安全法》等与群众生产生活密切相关的法律法规,让更多的困难群众知晓如何便捷地获得身边的法律援助服务资源。此次活动,让群众了解到了更多的法律援助知识,提高了群众的法律意识,为扩大法律援助的社会影响力,营造了良好的氛围。目前,“法治副主任”已向群众办理各类法律援助案件5件,获得了广大群众的认可。(通讯员 李政隆)

### 羊庄镇财政所开展税源调查夯实财源建设

本报讯 近日,羊庄镇财政所为进一步掌握辖区内税源变化情况,联合国税、地税等部门积极开展税源调查工作,目前已入户各类企业、合作社120余户,查出40余户非正常经营企业,真正实现了对有效税源的监管。

一是科学谋划,积极稳步推进。该镇成立了税源调查工作领导小组,制定《2017年税源调查工作方案》,列出税源清单,明确调查项目,组织人员在辖区内分行业、分税种、分户次开展调查,提高工作的针对性和预见性。二是全面摸底,掌握税源变化。逐户逐项进行登记,全面摸清税源底数,全面了解各行业的经济特点和税源特性,找准税源增长点 and 收入薄弱环节,深入挖掘潜在税源。三是深入分析,科学预测趋势。对调查数据分类整理,充分结合“营改增”后税源变化及政策调整等情况,科学预判全年收入趋势,为开展精细化管理、专项清理等后续工作提供决策依据。四是强化协作,合力培植税源。加强国税、地税、财政等部门的沟通协作,深化信息共享,依托综合治税力量,全面掌握镇域经济发展动态,及时跟进,合力培植新税源,促进组织收入。(通讯员 何辉)

### 洪绪镇中心小学扎实开展“爱眼日”教育活动

本报讯 在第22个全国“爱眼日”期间,为突出“目”浴阳光,预防近视”这一主题,提高学生眼健康水平。6月5日早晨升旗仪式上,洪绪镇中心小学特邀镇卫生院颜大夫来校对学生开展爱眼、护眼健康教育专题讲座。

颜大夫针对目前青少年学生近视发病率日益增加的现状,通过科学讲解、生动描述、现场互动,告知同学们近视的危害、发生原因和预防方法,引导学生爱眼、护眼,尽早养成良好的用眼习惯。积极营造保护青少年学生视力“政府主导、部门配合、专家指导、学校教育、家庭关注”的良好社会氛围。

(通讯员 贾松涛 郑冬梅)

### 西岗镇高庙小学举行“世界爱眼日”活动

本报讯 为使小学生从小养成爱护眼睛、保护视力的好习惯,6月6日在“世界爱眼日”到来之际,西岗镇高庙小学与西岗卫生院联合开展“目浴阳光 预防近视”公益活西岗卫生院视力矫正师首先对孩子进行爱眼护眼知识宣传,教给孩子们做眼球操,然后一对一的进行视力检测。为做好家校同步协同教育,他们还利用家校联系栏、宣传栏等形式向家长宣传爱眼护眼知识,深受家长的认可。

本次活动极大的促进社会各界关注儿童视力健康问题,并通过普及爱眼、护眼等相关眼健康知识,让更多孩子早发现、早纠正视力问题,拥有一个阳光健康的身体!(通讯员 王克)

### 滕州十一中为高三学子加油助威



又是一年高考季。6月6日下午,滕州十一中2017届学子带着感恩、责任和希望,信心满满,奔赴高考前线。校领导、老师、高一高二的全体学生也早早地来到大门口,拉起祝福的标语,为高三的学弟学妹加油打气。在震耳又充满喜庆的鞭炮声中,在响亮又有节奏的掌声中,送考车缓缓开启,开赴高考考点,送别场面热烈壮观,感人至深。

(通讯员 杨其坤 陈自强 摄)

### 姜屯镇多措并举做好征兵报名工作

本报讯 姜屯镇武装部立足镇情实际,严格按照市武装部安排部署,广泛宣传、精细操作、完善信息,多措并举扎实做好征兵报名工作。

注重外围发力,确保宣传到位。2017年征兵工作开始以来,该镇借助姜屯、大彦、马厂等集市时机,在人流量大的街巷路口广泛宣传征兵宣传明白纸3000余页,张贴悬挂宣传标语、横幅60余幅,形成了良好的社会宣传氛围。同时,通过召集8个办事处党总支书记、主任调度会议,将宣传任务层层传达到村、到小组,上下齐动员,确保形成有效宣传合力。注重精细讲解,确保操作到位。为确保应征报名适龄青年及时、准确完成报名登记,该镇武装部实行周末、节假日轮值制度,保证至少1人在岗接待来镇咨询、登记人员。同时还设立了公开服务电话,24小时提供在线咨询,精心指导网上报名事宜。截至目前,该镇已有70余人完成网上报名操作。注重完善信息,确保服务到位。今年以来,该镇按照市武装部下发的传达的各级文件和指示,立足本镇武装工作实际,大力推行兵役登记、兵员征集登记、现役士兵登记和退役士兵登记“四本台账”,全面完善各类工作信息资料,力争做到细密梳理、精准分类、建档立卡,确保数据清、底子实、信息全,为后续开展军地对接、慰问走访、疏导维稳等各项具体服务工作建立大数据信息库。(通讯员 龙晓辉 沈元鹏)

### 征兵宣传进校园



为全面深入的开展好兵役登记工作,激发广大适龄青年的参军热情,进一步确保兵员质量,6月2日,值高三学子离校之际,级索镇武装部到滕州市第十一中学开展征兵宣传活动,深受学生的欢迎。(通讯员 沈庆庚 摄)

### 加强“防溺水”教育提高安全意识

本报讯 随着夏天雨季的到来,学生溺水安全风险增大。为保障广大学生的生命安全,近日,南沙河镇仓沟小学强化对学生、家长“防溺水”安全教育,提高安全防范意识。

该校利用国旗下演讲、大课间集会、主题班会等多种方

式,教育学生做到“六不准”:即不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或监护人带领的情况下游泳;不到不安全设施、无救援人员的水域游泳;不在上下学途中到危险水域玩耍嬉戏;未成年人不得擅自下水救人。同时反复告诫

学生:如果看见有人落水不能盲目施救,应立即寻求大人帮助,或拨打110报警,在确保自身安全的前提下智慧救人,避免溺亡事故发生。此次活动增强了师生的自我保护意识,提高了孩子的避险防灾和自救能力。(通讯员 马士光)

### 级索镇中心小学做好夏季传染病预防教育

本报讯 夏季是传染病高发季节,为预防夏季传染病的传播,级索镇中心小学在全校范围内扎实开展夏季传染病预防宣传教育活动。

该校组织各班召开了“夏季传染病预防”主题班会。在班会上老师讲解了《夏季常见传染病预防知识》,让学生们了解流行性感、水痘、腮腺炎、肺结核、手足口等主要夏季传染病的发病特征、传播途径、预防措施等有关知识。同时,老师还利用儿歌、顺口溜等形式进行个人卫生方面的教育,提醒学生要多参加体育锻炼,增强抵抗能力。同时学校组织专人对教室、走廊、楼梯等人员密集区喷洒消毒液、加大检查力度,确保学生学习和生活环境安全。(通讯员 王丰文)

### 东新小学开展“交通安全”专题教育

本报讯 近日,龙泉街道东新小学为切实加强学校安全教育工作,遵守交通安全法规,继续深化小学生的交通安全意识,提高学生的防范能力,召开“交通安全”专题教育课。

在专题教育课上,该校各班主任用生动鲜活的事例向学生们详细讲解了安全走路、如何躲避车辆、外出乘坐何种车辆以及骑乘自行车和电动车等安全注意事项。在课堂上,教师和学生进行了互动活动,纠正了不正确的交通安全行为,使学生们受到了良好的教育。(通讯员 孙震)

### 珍爱生命 远离溺水

本报讯 天气渐热,为了进一步做好防溺水工作,避免学生溺水事故的发生,近日,南沙河镇西古石小学从多层次、多渠道地进行防溺水安全教育,切实提高全校师生防溺水安全意识。

一是加强日常安全教育,学校充分利用校园广播、主题班会、宣传栏、黑板报等形式,广泛开展防溺水安全知识宣传教育。二是利用课余时间深入到学生家中,把《致家长的一封信》送到家长手中,向家长们讲解防溺水工作的重要性和重要性,要求家长提高安全防范意识,每天教育和提醒孩子注意安全,不下水游泳,积极配合学校,做好防溺水安全教育,不让溺水悲剧发生。特别是做好留守儿童等重点学生的安全教育工作,反复告诫他们不私自下水游泳;不擅自到无家长带领的情况下外出游泳,不到无救护设备的水域游泳;教育他们发现同伴溺水时应立即呼救,不盲目下水营救。

(通讯员 朱广俊)

### 官桥中学开展“防溺水”安全专题教育活动

本报讯 夏季是学生溺水事故的高发期,日前,官桥中学开展了以“珍爱生命,谨防溺水;远离危险,平安成长”为主题的防溺水安全专题教育活动,以此进一步提高学生防溺水的安全意识和自护自救能力。

活动中,该校利用周一国旗下讲话中向全校学生介

绍了近年来发生的多起中小学生溺水事件,教育学生如何预防溺水,并指导遭遇溺水时该如何自救。同时,向学生们发出了“防溺水”倡议:不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或教师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;不到不

熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救。尤其教育孩子遇到同伴溺水时避免手拉手盲目施救,要智慧救援。此外,各班召开了“珍爱生命,预防溺水”安全主题班会,学生们制作了“预防溺水”主题的手抄报,营造良好的宣传氛围。(通讯员 王大岭)

### 袁村小学开展校园安全系列教育

本报讯 针对前一段时间频发的校园安全事故,大坞镇袁村小学积极采取措施,开展了一系列的校园安全教育活动。

学校利用晨会和班会对全体学生进行校园安全教育,普及相关的安全知识;同时学校还发放了告家长书,并通过家校通等方法向每位家长宣传校

园安全管理的相关要求,进一步强调了校内外安全的重要性和注意事项。每个月的最后一周学校都举行学生紧急疏散演练。为确保学生紧急疏散的高效安全,学校还制作了学生紧急疏散示意图,张贴在每个班级里面,让每位学生都了解自己紧急疏散的路线。通过这一

些列的校园安全教育措施,进一步增强了全体师生的校园安全意识和自我保护意识,提高了学生的安全防护能力,为学生创建安全文明校园,为学生安心学习,快乐生活,全面发展提供一个和谐的环境。(通讯员 孙祥生 王承景 甘信庚)

### 大坞中学:“小手拉大手,共筑三夏‘防火墙’”

本报讯 正值“三夏”防火关键时期,大坞中学本着“教育一名学生,带动一个家庭,影响一片村庄”的工作思路,近期在全体师生中开展了“小手拉大手,共筑三夏‘防火墙’”的三夏防火安全教育活动。

该校利用班会、校园广播、橱窗等宣传阵地,宣传“三夏”防火的重要性及焚烧秸秆对环境的危害,大力倡导秸秆还田和综合利用,净化生态环境。同时学校把《致学生家长的一封信》发给每一位学生,让家长

亲自签名,以增强广大学生家长的三夏防火意识。此次活动增强了学生和家长的三夏安全防火意识,是“学校、家庭、社会”三结合教育活动的延伸,受到了家长及社会的广泛好评。(通讯员 袁汝法 孙卫平)